



## О следственной работе студентам рассказали профессионалы



Руководитель следственного управления генерал-лейтенант юстиции Владимир Никешкин и сотрудники следственного управления провели встречу со студентами Института подготовки государственных и муниципальных служащих Академии права и управления ФСИН России.

Выступая перед студентами, Владимир Анатольевич Никешкин рассказал о профессиональных требованиях, предъявляемых к кандидатам на должность сотрудника Следственного комитета, и о морально-волевых качествах, которыми должен обладать следователь, отметив, что приеме на службу молодого сотрудника особое внимание обращает на его волевой настрой, стремление к достижению высокого результата, профессионально-личностному саморазвитию.

В качестве проверки уровня знаний студентов Владимир Никешкин предложил им решить ряд практических заданий, выбрав несколько ситуаций, с которыми рязанские следователи сталкивались в служебной деятельности. Студенты справились с заданиями, дав аргументированные ответы на основе правового анализа обстоятельств каждого



правонарушения.

В ходе встречи Владимир Анатольевич отметил вклад доцента Института Академии ФСИН России по кафедре теории государства и права, международного и европейского права Веры Илюхиной в развитие взаимодействия со следственным управлением и привлечение к участию в работе следственных органов на общественных началах обучающихся Института Академии ФСИН России, вручив ей благодарность.

В завершение встречи помощник руководителя следственного управления (по кадрам) Светлана Мягкова рассказала студентам об институте общественных помощников следователя, который позволяет применить на практике полученные теоретические знания и сделать осознанный выбор будущей профессии.

Молодым людям была предоставлена возможность задать интересующие вопросы, касающиеся профессии следователя.

23 Октября 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1833356>